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28 сентября в нашей школе проходил день здоровья. В нем принимали участие ученики с 5 по 10 классы. Учащиеся проходили различные этапы. Команды были сплоченны между собой. Даже плохая погода не помешала состояться соревнованиям, а наоборот,  улучшила настроение. На некоторых этапах участие принимали даже учителя. Судьями были ученики 11 класса. Они были честными и неподкупными. Особенного соперничества между командами не замечалось. Этапы были веселые и несложные.  У начальной школы в этот день проходила традиционная игра "Муравейник". Здесь каждый мог почувствовать себя самым сильным, самым быстрым, самым удачливым. Учителя выступали в роли судий. Дети с удовольствием проходили этапы - отжимание, прыжки на скакалках, челночный бег и много других весёлых и интересных.  Все очень старались  на каждом этапе. Это было очень здорово! 
                                                                                                          Шкуткова Анастасия, ученица 10 класса                  
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4 октября в нашей школе был день самоуправления. Ученики 11 класса заменили учителей на уроках.  Попробовала себя в роли учителя  английского языка  Маша Комелькова.  Математику проводила Фира Эйвазова, Никита Зайцев блистал знаниями по истории, Виолетта Пфайфер обучала русскому языку и литературе, Оля Бач учила рисовать и мастерить на уроках технологии и ИЗО, а Кристина Мордикова проводила уроки у ребят второго класса.  Дети на уроках вели себя замечательно. Были внимательны и активны.  Нам очень понравилась роль учителей, некоторые решили выбрать для себя эту профессию. 
После уроков состоялся праздничный концерт. Ребята пели и танцевали для учителей. Проводили песенные викторины, в которых все  учителя с удовольствием участвовали. Надеюсь, нам удалось создать праздничное настроение накануне Дня Учителя.
                                                                                                         Виолетта Пфайфер, ученица 11 класса
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В октябре прошёл турнир по шашкам среди 1-4 классов и 5-8 классов. По итогам игр первое место занял 3 «а» класс, второе место 4 класс, а третье место 3 «б» класс. Победителями в личном первенстве стали: 

Былинкин Дима-1 место

Матвеев Вадим-2 место

Гаршин Андрей-3 место

Среди девочек: 
Антонова Вероника-1 место

Курочкина Лера-2 место

Зеленова Кристина-3 место

В старшей группе места распределились таким образом: первое место у 7 «а» класса, второе у 8 «а» класса, а третье занял 5 «а» класс. В личном первенстве места распределили между собой Забелин Миша, Одинцов Николай и Тарусов Даниил, а среди девочек Осипова Лида, Солдатова Таня и Морозова Кристина. Хорошие результаты показали и другие ребята. Особенно хочется отметить Алгунова Никиту, Маслова Кирилла, Изатова Шаруха и Тимофееву Настю. Спасибо всем участникам за турнир!  Впереди турнир по шахматам и районные соревнования.  Успехов вам, ребята!

                                                                                                            В.П.Новикова, руководитель кружка
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           С 15 октября по 19 октября в школе проводилась неделя естественно-математических наук. В плане недели конкурс «Моё любимое животное», межпредметный КВН, школьные олимпиады, интеллектуальные игры «Самый умный», выпущены газеты по предметам. Одним из положительных моментов мероприятий недели  является  интеграция всех предметов, что способствует формированию естественнонаучного мировоззрения.
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В ходе недели охвачены  мероприятиями обучающиеся с 5 по 11 класс: в играх «Самый умный» приняли участие более 100 человек, в КВНе – 50 человек; в конкурсе «Моё любимое животное» - более 40 человек, в том числе и   учителя. Игры «Самый умный» стимулируют  познавательную деятельность сильных учеников, повышают положительную мотивацию к обучению, развивают логику, внимание, расширяют кругозор. Следует отметить наибольший интерес и активность 5-8 классов, детям было по - настоящему увлекательно. Неподдельный интерес вызвал конкурс фотографий «Моё любимое животное», сколько эмоций, любви и нежности выразили дети и учителя  в своих работах. Газеты как в старые и добрые времена привлекли внимание обучающихся своей яркостью, оригинальностью и содержанием. На переменах дети толпились около газет, обсуждали, читали, спорили. Завершением недели стал традиционный межпредметный КВН «Науки в истории и лицах», на котором подведены итоги и награждены все победители. Команды разновозрастные (7-11 классы), что способствует развитию коммуникативной культуры и укрепляет дружбу среди ребят. КВН прошёл весело, музыкально и интересно.
   Н.В.Хлобыстова, руководитель МО естественно-математического цикла

                                                .                           
18 октября прошел торжественный митинг, посвященный освобождению Каликинских деревень. 71 год назад 133 и 119 стрелковые дивизии сибиряков с боями освободили деревни Новое и Старое Каликино от немецко-фашистских захватчиков. Отсюда началось освобождение Калининской земли. Отсюда был сделан первый шаг к Берлину. Здесь шли ожесточенные бои. Русские воины проявили стойкость и героизм. В память о тех огненных днях в центре поселка Заволжский установлен знак в честь павших воинов 133 Новосибирской дивизии. Каждый год 18 октября здесь собираются жители поселка. Ребята и учителя  нашей школы считают своим долгом почтить память воинов, освобождавших нашу землю. После митинга ребята нашей школы вместе с Цыбаневой Е.М. провели экскурсию по школьному музею.
                                                                                                       Юшманова Анастасия, ученица 10 класса
                                                           Редакторы:  О.А. Солохина, Юшманова Анастасия






