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  Печатное издание МОУ « Заволжская СОШ» и школ Заволжского образовательного округа
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Перед каникулами в школе прошли  «огоньки» и вечера отдыха. Мы решили поделиться впечатлениями о прошедших праздниках. 
Перед самыми новогодними каникулами  8-мые классы отмечали свой Новый год. Основная часть проходила в актовом зале, а праздничный стол был накрыт в кабинете 8 «Б» класса.  Замечательные конкурсы такие как: «Передай апельсин», «Дешифровщик», «Новогоднее настроение», «Символ года»,  «Праздничное ателье», «Снеговики снежинки»,«Спорткомплекс»,«Формат А4»  и многие другие подняли настроение всем. После чаепития состоялся праздничный концерт, который подготовили и провели Кучина Татьяна, Кузнецова София, Смирнова Алёна, Шкуткова Настя и Камаева Оксана. Молодцы, девчонки! Закончился праздник весёлой дискотекой. 
                                                                                                          Гончарова Настя, ученица 8  «а» класса
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     27.12 в школе проходил вечер старшеклассников. В первой части вечера состоялся КВН, на котором ребята проявили находчивость и показали, как они умеют веселиться. В КВН принимали участие три команды: «Оливьешки», «Новогодняя мишура» и «Борода в салате». После весёлых и интересных соревнований победила команда «Новогодняя мишура». После этого состоялась дискотека. В целом, я считаю, вечер удался. Все ушли радостные и довольные. 
                                                                                      Васильева Света, ученица 10 класса
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Праздник в пятом классе прошёл  отлично! На огоньке присутствовали снежная баба и Петрушка, а Вадик Комельков был Дедом Морозом. Мы играли в  разные игры. Ведущие (Боряева Даша, Комельков Вадик, Корсакова Настя, Гущина Аня) провели много интересных конкурсов. Благодарим тех, кто организовал огонёк!

                      Гущина Аня, ученица 5 класса
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28.12 среди учащихся 6-7 классов был проведён Новогодний огонёк. Ребята подготовили спектакль «Снежная королева». Каждый внёс свою лепту в подготовку праздника: ребята украшали классы, шили новогодние костюмы. Праздник получился замечательным, все остались довольны представлением. После спектакля каждый класс приготовил конкурсы, в которых все ребята активно участвовали.
                                                   И.А. Иванова, классный руководитель 7 «а» класса
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    Новый год! Дед Мороз! Снегурочка!  Сказочные герои! Как это здорово!  Дружно готовились ребята начальной школы к этому празднику. Украсили рекреацию, нарядили ёлку, на окнах сверкали разные снежинки. Снеговик-почтальон собрал письма , которые дети писали деду Морозу. На праздник приехали бременские музыканты. Нежные звуки гитар и бой барабанов сопровождали интересный спектакль. Каждого порадовали подарки дедушки Мороза и Снегурочки.

            З.И. Моисеенкова, классный руководитель 1 класса
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13.01 в школе состоялась встреча с Буевичем К.И., отвечающим за социальные вопросы в Законодательное собрание Тверской области, Волгиным А.В., баллотирующимся в Законодательное собрание Тверской области. На встрече были затронуты вопросы социальной политики жителей посёлка Заволжский и учителей МОУ «Заволжская СОШ.»: обеспечение жильём молодых специалистов школы, организация автобусного сообщения  до д. Городня, Ширяково, Зеленец, Савино, Новинки.            Л.И. Сафронова зам. директора по безопасности
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Самая активная участница областного конкурса «Новогодняя открытка» – школа нашего образовательного округа МОУ «Васильевская СОШ». В преддверии Нового года юные художники со всей Тверской области (238 ребят  от 5 до 16 лет) участвовали в этом престижном конкурсе. Они  использовали самую разную технику рисования, работали акварельными красками, карандашами, гуашью, а сюжеты их рисунков и поделок отличались большим разнообразием. Так, например учащиеся  4 класса  МОУ «Васильевская СОШ» представили на конкурс матерчатую куклу,  а из цветной бумаги – КУСУДАМИ. Члены жюри – художники и полиграфисты высоко оценили работу  Ивановой Марины и Никулочкиной  Анастасии  «Девочка с гирляндой (кусудами)». Девочки были награждены  ценными  подарками и  благодарственными  письмами. Спасибо педагогу Н.М. Хлюстовой и поздравления всему педагогическому коллективу школы. Вы – самые активные участники традиционного конкурса, который проводит  Тверской  фонд «ДОБРОЕ  НАЧАЛО»!                                             Зам.директора по ВР МОУ «Васильевская СОШ»  Сидорова Е.Н.
                                                                                          Издание распространяется бесплатно.                                  
                                                                     Редакторы: О.А. Солохина,  В.П. Батулина, Эйвазова Фарида
