Эссе «Моя педагогическая философия»

Если учитель имеет только любовь к делу, он будет хороший учитель. Если учитель имеет только любовь к ученику, как отец, мать, - он будет лучше того учителя, который прочел все книги, но не имеет любви ни к делу, ни к ученикам. Если учитель соединяет в себе любовь к делу и к ученикам, он - совершенный учитель. 

Л.Толстой

Глубоко ли общество осознает смысл слова «учитель», оценивает ли оно ту мощь, которая заложена в эту неугасающую во все времена профессию? Но самое главное, проник ли каждый учитель в смысл своей деятельности, стала ли профессия образом мысли и жизни?

Сегодня люди по-разному понимают роль учителя. Одни видят в нем просто преподавателя учебного предмета, другие человека знающего свое дело. Я же вижу педагога, воспитателя и наставника как человека, способствующего становлению личности ученика.

Склонность к педагогической профессии у меня появилась довольно рано, еще в детстве. Мои подруги играли во «врачей»,  в «актрис», в «продавцов»…Ну а я всегда была «учительницей». Мне нравилось быть умнее своих бессловесных кукол, нравилось, когда мои указания выполнялись, а я ставила оценки. В школе я увидела настоящих учителей, которые полностью очаровали меня своими знаниями и умениями. Однако именно знакомство с учителем истории определило всю мою дальнейшую жизнь. Дудоладова Юлия Борисовна показала мне насколько может быть привлекательна история. Это не просто даты и события, это - целый мир, знание которого помогает ответить на вопросы настоящего времени.

Поступив в Тверской государственный университет, я поняла, что приближаюсь к тому, чтобы стать учителем истории. Я получила глубокие и обширные знания не только по предмету, но и таким наукам, как педагогика и психология. Но, пожалуй, более важно то, что мои университетские педагоги показали мне направления саморазвития и самосовершенствования. Передо мной ожили лучшие примеры педагогического опыта А.С. Макаренко, В.А. Сухомлинского, Д.И. Менделеева, Ш. Амонашвили и многих других. Это помогало мне выбрать правильный путь и вселяло уверенность в том, что можно стать настоящим учителем.

Но университет не выпускает «готовых учителей». Это я поняла, когда переступила порог школы. И хотя сегодня, по прошествии более двух лет, я, начинающий педагог, у которого жизненная философия, как и педагогическая, будет изменяться, знаю точно: основная задача философии – выявление и изучение законов развития общества, природы, сознания. Каждый человек - это неповторимый микромир, существующий, развивающийся, совершенствующий и исправляющий свои ошибки, стремящийся к достижению поставленной цели, формирующий свой взгляд на мир и на место человека в этом мире.

Мне кажется, что предназначение человека, решившего посвятить себя формированию будущего поколения, заключается в том, чтобы помочь своим воспитанникам пройти трудный путь, даже узенькую и труднопроходимую тропу; не тянуть за руку на гору, находясь на ее вершине, а помочь преодолеть ее, вовремя подставив плечо. 

Я — стремлюсь быть учителем. Я вижу своей целью становление образа нравственной, динамичной, социально-адаптированной развивающейся личности ребенка.

В условиях современной школы деятельность учителя разнообразна, и все-таки центральное место в ней занимает урок. Не состоялся урок – не состоялся учитель. «Голой» методикой на нашем уроке ничего не вытянешь. Нужна душа. А у нее своя методика. По-настоящему учитель открыт только ребятам. Их оценка его работы важнее любых авторитарных мнений. 
Недаром говорят, что учитель всецело отдает себя ученикам. Они сами дают нам в руки метод работы с ними – общение. В процессе живого творческого общения и сотрудничества с учащимися на уроке учитель разрешает как образовательные, развивающие, так и воспитательные задачи. Настоящий учитель  поддерживает творческую инициативу ребят, дополнив ее своей инициативой, доверием и интересом к ученику.

Так история, одна из самых увлекательных наук, может превратиться в скучнейшее школьное занятие, если сводить ее к заучиванию имен и дат. Разумеется, совсем без имен и дат никак нельзя. Обязательный минимум знать необходимо. Но за этим малоувлекательным занятием пропадает самое главное в истории: захватывающая драма исторических событий и их сокровенная суть. Если учитель мастер своего дела, то даже урок - прогулка по кладбищу, где перед тобою бесконечные ряды надгробий с именами и датами, волшебным образом превращается в кинопанораму, где один сюжет интереснее другого. В результате учебный материал врезается в память на всю жизнь, обогащая и воспитывая. 

Когда я вхожу в класс, то вижу глаза учеников. В одних - настороженность, в других – интерес, в третьих – надежда, в чьих-то – пока равнодушие. Какие они разные! У каждого своя идея, свой особый мир, который нельзя разрушать, которому надо помочь раскрыться. Я стараюсь угадать, на что настроен каждый ученик, пришедший ко мне на урок, что для него является главным. Понять личностные качества, определить уровень не только предметных, но и жизненных знаний – это значит приоткрыть микромир каждого ребенка, и только потом определить цель своей работы. Для меня она такая: показать, что даже самый «плохой» ученик – в душе талантлив, а может быть, даже гениален.

Сегодня мы живем в эпоху «Школы нового поколения». И я считаю, что педагог новой школы – это личность, педагог-профессионал, психолог, исследователь. Он тот, кто всегда учится творчеству, и творит – себя как личность, урок как осознание взаимосвязей многоликого мира, ученика как Человека. На нем огромная ответственность за каждое прикосновение словом, мыслью, жестом к разуму, душе ребенка. 
Школьнику нужен учитель не информатор-марионетка, а соратник, друг, способный бескорыстно дарить знания, доброту, любовь всем окружающим его людям. Стать для ребят личностью очень непросто и не всегда это может, получается. Не отрицая силы и значения Разума, в основание Знаний следует положить именно Любовь и Доброту.


Без любви к своему делу, без любви к детям невозможно быть хорошим учителем. Педагог без любви к ребенку – все равно, что певец без голоса, музыкант без слуха, живописец без чувства цвета.


Невысокий статус педагогической профессии в обществе, сложности и проблемы школьной жизни не в силах разрушить Удовлетворение от совместного созидания и сотворчества, Радость от достигнутых в совместном труде результатов, Счастье от преодоления трудностей на дороге новых знаний. Успехи, малые победы каждого ученика придают уверенность в том, что Я, как Учитель, должна быть для него лучшей и не могу быть иной, продолжая усердно учиться, развиваться, творить.
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